
Рецензія-відгук 

на освітньо-професійну програму 

«ХОРОВЕ ТА ОПЕРНО-СИМФОНІЧНЕ ДИРИГУВАННЯ» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

(спеціальність 025 Музичне мистецтво) 

у Харківському національному університеті 

мистецтв імені І.П. Котляревського

Представлена освітня-професійна програма «Хорове та оперно- 

симфонічне диригування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

(галузь знань 02 Культура і мистецтво, спеціальність 025 Музичне мистецтво) 

розроблена й затверджена вищим навчальним закладом у співпраці з 

диригентами-практиками, науковцями і роботодавцями, які надали запити 

стосовно підготовки фахівців даного профілю.

Освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам і містить 

необхідний комплекс документів і матеріалів, необхідних для реалізації 

освітнього процесу: мету та основні завдання для її досягнення, очікувані 

результати навчання, зміст, умови та технологію реалізації освітнього 

процесу, оцінку якості підготовки фахівців хорового та оркестрово- 

симфонічного профілю.

Програма має стратегічно вибудовану структуру, органічне поєднання 

теоретичної та практичної складової, містить освітній, педагогічний та 

науковий компоненти, включає як основні, так і вибіркові дисципліни. 

Загальний обсяг складає 240 кредитів за ЄКТС (7200 годин). 

Кредит ЄКТС містить: аудиторну, самостійну, індивідуальну, практичну, 

наукову різновиди робіт здобувачів вищої освіти. Така система сприяє 

академічній мобільності, формуванню компетентностей, необхідних для 

успішного розв’язування професійних задач, зокрема, опрацювання значної 

кількості теоретичного матеріалу, самостійного вивчення великого обсягу



музичних творів, застосування набутих знань і навичок у виконавській та 

педагогічній діяльності. Високий професійний рівень підготовки фахівців 

забезпечує потужний викладацький склад кафедри, до якого увійшли відомі в 

Україні та за її межами диригенти, знані науковці та перспективна молодь.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Хорове та оперно- 

симфонічне диригування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

спеціальність 025 Музичне мистецтво загалом відповідає вимогам Закону 

України «Про вишу освіту», забезпечує комплексний цільовий підхід до 

підготовки високопрофесійних митців хорового та оперно-симфонічного 

профілю, що надає можливості рекомендувати її реалізацію на кафедрі 

хорового та оперно-симфонічного диригування Харківського національного 

університету мистецтв імені І. П. Котляревського.
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